
Управління підприємницькою діяльністю 
 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: висвітлення основ управління 

підприємницькою діяльністю в науковому і прикладному аспектах та забезпечення 
відповідної науково-практичної підготовки майбутніх фахівців у галузі підприємництва, 
торгівлі та біржової торгівлі в  галузі управління. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців зі 
спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розуміння концепцій, 
методології, підходів щодо управління підприємницькою діяльністю, адже динамічність 
економічних процесів, їх швидка мінливість вимагає внесення коректив у методи і 
прийоми їх діяльності з урахуванням сучасних тенденцій, що відбуваються в сфері бізнесу 
та менеджменту. 

 

Компетентності: 

загальні:  

КЗ 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

КЗ 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

фахові (спеціальні): 

КС 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку підприємницьких, 

торгівельних та/або біржових структур 

КС 5. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів в 

підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності. 

 

Програмні результати навчання: 

ПР 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення 

ПР 11. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для 

ефективного функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних та/або 

біржових структур 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Менеджмент у підприємницькій діяльності.  

Тема 2. Сутність та зміст підприємництва.  

Тема 3. Корпоративна культура.  

Тема 4. Комунікації в менеджменті.  

Тема 5. Управління знаннями в організації: маркетинговий контекст.  

Тема 6. Прийняття управлінських рішень.  

Тема 7. Функція планування при управлінні підприємницькою діяльністю.  

Тема 8. Функція організації при управлінні підприємницькою діяльністю.  

Тема 9. Функція мотивації при управлінні підприємницькою діяльністю.  

Тема 10. Функція контролю при управлінні підприємницькою діяльністю.  

Тема 11. Сутність і природа керівництва і лідерства.  

Тема 12. Управління конфліктами в підприємницькій діяльності.  

Тема 13 Самоменеджмент у процесі здійснення підприємницької діяльності.  

Тема 14. Ефективність управління підприємницькою діяльністю.  

Тема 15. Цілі бізнесу та відповідальність менеджменту в реалізації національної 

ідеї України. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 105 год 

Кількість кредитів 3,5 

Форма семестрового контролю залік 


